


1 สิบ เท่ากับกี่หน่วย

1 ร้อย เท่ากับกี่สิบ
1 พัน เท่ากับกี่ร้อย
1 หมื่น เท่ากับกี่พัน

10 หน่วย

10 สิบ
10 ร้อย
10 พัน
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7,562 – 3,980 = 
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7,562 – 3,980 = 3,582
3,582 เป็นค าตอบที่ถูกต้องหรือไม่

ตัวลบ บวกกับ ผลลบ จะเท่ากับตัวตั้ง 

3,980 + 3,582 = 7,562



หลักพัน  หลักร้อย    หลักสิบ    หลักหน่วย 
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9,504 – 8,138 = 1,366  
1,366 เป็นค าตอบที่ถูกต้องหรือไม่

ตัวลบ บวกกับ ผลลบ จะเท่ากับตัวตั้ง 

8,138 + 1,366 = 9,504



วิธีท า ........................................................
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2 ) 5,128 – 1,870 = 
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3 ) 5,073 – 1,195 = 



แบบฝึกหัด 2.14





แบบฝึกหัด 2.12
1. หาผลลบ



2. แสดงวิธีท า

วิธีท า ...............................
.........................................
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1) 6,871 - 2,965 =  2) 9,472 - 5,584 = 
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3) 7,562 - 6,871 =  4) 6,432 - 2,925 = 
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5) 3,462 - 3,387 =  6) 9,000 - 8,478 = 



การหาผลลบของจ านวนสองจ านวน  ให้น าจ านวนที่อยู่ใน

หลักเดียวกันมาลบกัน ถ้าจ านวนในหลักใดของตัวตั้งน้อยกว่า

จ านวนในหลักนั้นของตัวลบ ต้องกระจายจ านวนของตัวตั้งจาก

หลักถัดไปทางซ้ายมารวมกับจ านวนในหลักนั้น แล้วจึงลบกัน


